



В Ленинградской области по подозрению во взяточничестве задержаны глава муниципального образования и депутат совета депутатов МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского района



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в отношении главы муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского района и депутата совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), п. "в" ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, глава муниципального образования «Кузьмоловское городское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

поселение» Всеволожского района Ленинградской области, во время исполнения обязанностей главы администрации муниципального образования, являясь должностным лицом, действуя умышленно, из корыстных побуждений, за совершение входящих в его полномочия действий, по заключению с коммерческой организацией договора аренды муниципального имущества и возможность осуществления предпринимательской деятельности на территории Кузьмоловского городского поселения, получил взятку от предпринимателя в виде имущества и оказания ему услуг имущественного характера в виде выполнения ремонтных работ в доме подозреваемого, стоимостью около 2 млн рублей.

В свою очередь, депутат муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского района, во время исполнения обязанностей главы муниципального совета, получил взятку в крупном размере от представителя этой же коммерческой организации за общее покровительство ее деятельности.

В рамках расследования уголовного дела следователи регионального управления СК совместно с сотрудниками УФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области провели ряд обысков по местам жительства и работы подозреваемых, в ходе которых были обнаружены и изъяты документы и электронные носители информации, представляющие интерес для следствия, а также 3 единицы, предположительно, огнестрельного оружия и боеприпасы.

Следственным органом подозреваемые задержаны в соответствии со ст. 91 УПК РФ.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и причастности подозреваемых к аналогичным преступлениям коррупционного характера. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1531219>